

Radno vrijeme župnog ureda:

utorak, srijeda i četvrtak:

10,00 h – 12,00 h

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/nazovite u svako doba!

TEL./FAX: 053/ 753 - 332

Raspored sv. misa

Ponedjeljak – subota: 08.00 i 18.00h

Nedjelja: 08.00, 10.00 i 18.00h

Mogućnost za svetu ispovijed je svakog dana pola sata prije svete mise.



- **U ponedjeljak** je blagdan sv. Stjepana prvomučenika. Svete Mise su u 8:00h i u 18:00h.

- **U utorak** je blagdan sv. Ivana apostola i evanđelista. Svete Mise su u 8:00h i u 18:00h.

- **U petak** je blagdan sv. obitelji Isusa, Marije i Josipa. Svete Mise su u 8:00h i u 18:00h.

- **U subotu** na staru godinu u 18:00h na sv. Misi zahvalnici ćemo zahvaliti Gospodinu na svim dobročinstvima.

- Blagoslov obiteljskih domova početi će 2. siječnja. Raspored ćemo objaviti u slijedeću nedjelju.

- U sakristiji možete nabaviti nove kalendre za 2023. godinu, po cijeni od 2 i 15kn.

Sve novosti i događanja pratite
i na našoj web stranici
www.zupa-navjestenja-bdm.hr
i na facebook stranici župe.

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE NAVJEŠTENJA BDM



25.12.2022. • godina XI. • broj 507.

GOSPIĆ • Kaniška 1 • telefon: 753 - 332 •

e-adresa: crkva.nbdm@gmail.com www.zupa-navjestenja-bdm.hr

NEDJELJA ROĐENJA GOSPODINA NAŠEGA ISUSA KRISTA

U početku bijaše Riječ i Riječ bijaše u Boga i Riječ bijaše Bog. Ona bijaše u početku u Boga. Sve postade po njoj i bez nje ne postade ništa. Svemu što postade u njoj bijaše život, i život bijaše ljudima svjetlo; i svjetlo u tami svijetli i tama ga ne obuze. Svjetlo istinsko koje prosvjetljuje svakog čovjeka dođe na svijet; bijaše na svijetu i svijet po njemu posta i svijet ga ne upozna. K svojim dođe i njegovi ga ne primiše. A onima koji ga primiše podade moć da postanu djeca Božja: onima koji vjeruju u njegovo ime, koji su rođeni ne od krvi, ni od volje tjelesne, ni od volje muževlje, nego – od Boga. I Riječ tijelom postade i nastani se među nama i vidjesmo slavu njegovu – slavu koju ima kao Jedinorođenac od Oca – pun milosti i istine. Iv 1, 1-18

„I Riječ je tijelom postala i nastani se među nama.“ Evandjelje nam danas govori u slici: Božja je Riječ postala tijelom, dakle, postala je jedan od nas i nastani se među nama, doslovno: „postavila je svoj šator među nama“. To naravno znači da je Božji Sin postao jedan od nas, nama u svemu jednak osim u grijehu, tako da su Nazarećani jednom prilikom čak govorili: „Nije li to sin Josipov i Marijin, nisu li njegova braća među nama...?“ Bogu se svidjelo boraviti među sinovima i kćerima ljudskim, u svom narodu. Zato uvijek trebamo imati na pameti i na srcu da smo pozvani da kao novi Božji narod uistinu budemo ono što jesmo: Tijelo Kristovo, službenici spasenja, mjesto gdje se ostvaruje Božje kraljevstvo na zemlji, sve do konca vremena.

Dragi župljani!

Svi vi, ili barem velika većina od vas, znate da sam ja novoimenovani župnik ove katedralne župe i obnašam tu službu već ili tek četiri mjeseca. Zajedno sa trojicom subraće naše Hrvatske karmelske provincije Sv. Oca Josipa, koja ima sjedište u Zagrebu, došao sam na poziv Gospićko-senjskog biskupa mons. Zdenka Križića i od nedavno je župni stan u Kaniškoj br. 1 ujedno i Karmelski samostan sv. Terezije od Isusa. Podsjećam da smo primopredaju župe od donedavnog župnika preč. Marinka Miličevića imali 23. kolovoza a župljanima smo u katedrali bili predstavljeni u nedjelju 28. kolovoza na sv. Misi u 10 sati. Kao njegov nasljednik, od srca zahvaljujem preč. Marinku, Generalnom vikaru naše biskupije, na srdačnoj osobnoj susretljivosti i svakovrsnoj pomoći uz preuzimanje župe.

Moja redovnička subraća su: o. Tiho Radan, kao poglavar (prior) naše zajednice; o. Marko Maglić, kao župni vikar i moj zamjenik u župi; i o. Domagoj Jelača, kao župni vikar u Gospiću i upravitelj župa Bilaj – sv. Jakov, Bužim – sv. Terezija Avilska i Ribnik – sv. Petar i Pavao.

Svi smo mi, već od prvih kontakata s vama, osjetili i prepoznali vašu velikodušnost i dobru volju, kao i vjerničku privrženost. Svjesni smo naravno da i ovo područje ima svojih specifičnih opterećenja, koja su s jedne strane odraz stanja i događanja u Domovinskom ratu i poslije njega, ali i drugih ljudskih ili vjerničkih uvjetovanosti. Trudit ćemo se svakako ispuniti naše poslanje među vama i sa zahvalnošću opravdati vaše povjerenje.

S vama smo i za vas na zajedničkom putu vjere, nade i ljubavi, na kojem neka nas svojim zagovorom i primjerom pomaže i štiti naša Nebeska Majka Marija, koju u našoj katedralnoj župnoj crkvi posebno častimo u otajstvu Navještenja, što nas ujedno blisko povezuje i s Utjelovljenjem - Božićem.

U to ime svima vam, zajedno sa subraćom o. Tihom, Markom i Domagojem, od srca čestitam sve blagdane Božićnog vremena, a Božić neka svima obnovi mir i radost u nadi. Dok to želim i molim svima, izdvajam ipak bolesne, starije i Hrvatske branitelje.

Vaš župnik, o. Anto Knežević

RASPORED SVETIH MISA od 26.12. 2022 - 01. 01. 2023.

Ponedjeljak, 26.12. sv. Stjepan

08,00: +Stjepan Vuco; +Stipe Vukelić; +Petar Karlić; +Stjepan i Mara Nikšić; ++Stipe Babunić – Stipan, i Jela Štimac i pok. iz obitelji

18,00: ++Ana, Vlado i Mile Brozičević

Utorak, 27.12.: sv. Ivan

08,00: +Ivica Pađen; +Milan Čorak; +Mate Stilinović, ++Drago Bačić i Kristina Varga, ++Marica, Ivan, Ive, Ankica Kovačević, Josipa Vukelić i pok. iz obitelji Kovačević i Vukelić

18,00: ++Ivan i Roža Bešić; ++Ivica Kovačević i pok iz obitelji; ++ Jakov i Kata Župan; ++ Martin Farkaš i Roja Sertić; ++ Roža, Marko, Joso, Tome, Ankica Karakaš; +Stipe Balenović; +Ivan Matanić; ++ Ivan Jengi i Ivka Milinković; Stipe Šarić i pok iz ob.; ++ Luka i Olga Škrinjar i pok iz obitelji Škrinjar i Grgurić; +Jurica Čaćić; +Iver Šimić; ++Ivan Brkljačić, Anka i Jakov; + Ivan Šikić Trapan i pok iz ob.

Srijeda, 28.12.: Nevina dječica

08,00: Na nakanu

18,00: ++ Marica Stilinović i pok. iz obitelji Stilinović i Rudelić

Četvrtak, 29.12.:

08,00: Za zdravlje i sreću u obitelji Babunić

18,00: + Zvonko Buneta, Mate Čaćić i pok. iz obitelji Buneta i Luke Čaćića, ++Ana i Blaž Perša i Stipe i Marija Meštrović; Za nerođenu djecu

Petak, 30.12. sv. Obitelj

08,00: Za zdravlje i blagoslov obitelji Miljak

18,00: ++ Marija Stanković, Ivan, Imbro i Margita Nemeš

Subota, 31.12. sv. Silvestar – stara godina

08,00: +Petra Čanić

18,00: ++Krešimir i Antonija Tadejević; ++Franc, Ivan i Franjo Matijević, +Ante Ilić; +Zlata Ivšinović; +Dragutin Kolić; +Ana i Petar Šikić, u zahvalu

Nedjelja, 01.01.: Svetkovina Marije Bogorodice, Nova godina

08,00: Na nakanu;

10,00: ŽUPNA SVETA MISA

18,00: ++ Marija-Maša, Leopold Galac i pok iz obitelji Galac i Barić